
（別紙　１）

平成２１年度実績報告（Ｈ２２．３．３１現在） 部局進行管理票　Ａ

　計画項目の進捗と達成度 部局名

平成１９～２１年度　取組実績(自己評価)

②　計 歳入 歳出
Ａ

実施
Ｂ

着手
Ｃ

未着手
Ｄ

中止
Ａ／①

％
B／①

％
Ａ＋B／①

％
Ｃ／①

％
Ｄ／①

％
④　計 歳入 歳出

④／②
％

第１　戦略的取組(財政健全化) 317 8,769,162 2,147,036 6,622,126 237 69 1 10 75 22 97 0 3 8,581,932 1,742,692 6,839,240 98 ・

25 153,590 138,890 14,700 14 10 1 56 40 96 4 177,156 161,856 15,300 115 ・

3 3 100 100

3 1 2 33 67 100

2 120,000 120,000 2 100 100 153,159 153,159 128 ・

9 18,890 18,890 4 5 44 56 100 8,697 8,697 46 ・

1 1 100 100

7 14,700 14,700 3 3 1 43 43 86 14 15,300 15,300 104 ・

232 3,459,550 1,531,015 1,928,535 185 39 1 7 80 17 97 0 3 3,220,145 1,043,178 2,176,967 93 ・

27 345,273 345,273 19 6 2 70 22 93 7 522,429 522,429 151 ・

49 206,406 206,406 38 10 1 78 20 98 2 226,568 15 226,553 110 ・

1 1,050 1,050 1 100 100 1,155 1,155 110 ・

3 26,187 26,187 3 100 100 44,676 44,676 171 ・

21 294,102 2,296 291,806 13 7 1 62 33 95 5 328,649 1,718 326,931 112 ・

17 145,082 145,082 14 3 82 18 100 147,790 147,790 102 ・

11 17,195 17,195 10 1 91 9 100 20,366 20,366 118 ・

15 105,670 105,670 12 3 80 20 100 135,909 135,909 129 ・

1 1 100 100

3 233,550 233,550 3 100 100 235,864 235,864 101 ・

5 83,904 6,630 77,274 3 1 1 60 20 80 20 41,097 6,851 34,246 49 ・

16 1,413,348 1,359,175 54,173 8 6 2 50 38 88 13 901,642 851,620 50,022 64 ・

63 587,783 162,914 424,869 61 1 1 97 2 98 2 614,000 182,974 431,026 104 ・

16 3,627,910 3,627,910 9 7 56 44 100 3,363,953 3,363,953 93 ・

6 3,138,497 3,138,497 4 2 67 33 100 2,843,193 2,843,193 91 ・

　　　　　　　　　　　　　（企業会計） 489,413 489,413 520,760 520,760 106 ・

10 5 5 50 50 100

24 13,568 10,400 3,168 18 4 2 75 17 92 8 22,322 10,400 11,922 165 ・

24 13,568 10,400 3,168 18 4 2 75 17 92 8 22,322 10,400 11,922 165 ・

15 947,785 126,167 821,618 9 6 60 40 100 979,019 76,446 902,573 103 ・

15 509,310 509,310 9 6 60 40 100
580,551 580,551 114 ・

　　　　　　　　　　　　　　（特別会計） 438,475 126,167 312,308 398,468 76,446 322,022 91 ・

5 566,759 340,564 226,195 2 3 40 60 100 819,337 450,812 368,525 145 ・

5 566,759 340,564 226,195 2 3 40 60 100 819,337 450,812 368,525 145 ・

12 4 7 1 33 58 92 8

12 4 7 1 33 58 92 8

12 4 7 1 33 58 92 8

36 23 13 64 36 100

2 2 100 100

1 1 100 100

1 1 100 100

10 3 7 30 70 100

2 2 100 100

7 3 4 43 57 100

1 1 100 100

3　わかりやすい情報の提供 14 12 2 86 14 100

3 3 100 100

1 1 100 100

1 1 100 100

1 1 100 100

1 1 100 100

7 7 100 100

5 4 1 80 20 100

1 1 100 100

1 1 100 100

1 1 100 100

2 1 1 50 50 100

5 4 1 80 20 100

2 2 100 100

1 1 100 100

2 2 100 100

57 78 78 41 16 72 28 100 94 94 121 ・

57 78 78 41 16 72 28 100 94 94 121 ・

31 21 10 68 32 100

26 78 78 20 6 77 23 100 94 94 121 ・

3,358,820 96,694 3,262,126

3,358,820 96,694 3,262,126

428,957 94,902 334,055

2,929,863 1,792 2,928,071

一般会計・一般財源 7,274,593 1,680,305 5,594,288 7,272,418 1,310,336 5,962,082 100 ・

特別会計・企業会計 1,494,647 466,731 1,027,916 4,668,428 529,050 4,139,378 312 ・

422 8,769,240 2,147,036 6,622,204 305 105 1 11 72 25 97 0 3 11,940,846 1,839,386 10,101,460 136 ・

全 部 局 部局名

平成１９～２１年度分（計画時点）

①
全実施
項目数

目標効果額　（千円）

全部局

全部局

取組状況(項目数) 区分=１　効果額　　（千円）計画体系

1　資産・債務の改革

目標達成度(程度)

25％ 50％ 75％ 100％

2　事務事業の改革

3　定員・給与・組織の改革

4　外郭団体等の改革

5　特別会計の改革

6　企業会計の改革

第２　検討課題

1　検討課題

第３　実効性のある計画推進

1　「新しい公共」を支える仕組づくり

2　職員の意識改革と育成

4　評価・監視等の体制整備(第三者機関)

5　市民意識の把握と反映

第４　市民サービスの向上と業務の改善

合　　計

1　市民サービスの向上と業務の改善

小計

第５　目標効果額設定外の取組実績

1　目標効果額設定外の取組実績

部局名



平成１９～２１年度実績報告（Ｈ２２．３．３１現在） 部局進行管理票　Ａ

　計画項目の進捗と達成度 部局名

平成１９～２１年度　取組実績(自己評価)

②　計 歳入 歳出
Ａ

実施
Ｂ

着手
Ｃ

未着手
Ｄ

中止
Ａ／①

％
B／①

％
Ａ＋B／①

％
Ｃ／①

％
Ｄ／①

％
④　計 歳入 歳出

④／②
％

第１戦略的取組(財政健全化) 46 351,232 14,650 336,582 35 10 1 76 22 98 2 396,375 14,866 381,509 113 ・

2 1 1 50 50 100 ・

1 1 100 100 ・

1 1 100 100 ・

39 350,832 14,250 336,582 30 8 1 77 21 97 3 395,975 14,466 381,509 113 ・

1 6,000 6,000 1 100 100 6,000 6,000 100 ・

10 58,574 58,574 8 2 80 20 100 58,995 58,995 101 ・

7 26,666 26,666 4 3 57 43 100 53,071 53,071 199 ・

3 1 2 33 67 100 ・

7 90,440 90,440 6 1 86 14 100 98,029 98,029 108 ・

1 150 150 1 100 100 366 366 244 ・

10 169,002 14,100 154,902 9 1 90 90 10 179,514 14,100 165,414 106 ・

2 1 1 50 50 100 ・

　　　　　　　　　　　　　（企業会計）

2 1 1 50 50 100 ・

3 400 400 3 100 100 400 400 100 ・

3 400 400 3 400 400 100 ・

　　　　　　　　　　　　　　（特別会計）

3 2 1 67 33 100 ・

3 2 1 ・

3 2 1 ・

2 2 100 100 ・

2 2 100 100 ・

1 1 ・

1 1 ・

3　わかりやすい情報の提供

6 5 1 83 17 100 ・

6 5 1 83 17 100 ・

6 5 1 ・

28,704 28,704

28,704 28,704

28,704 28,704

一般会計・一般財源 351,232 14,650 336,582 425,079 14,866 410,213 121 ・

特別会計・企業会計

57 351,232 14,650 336,582 42 14 1 74 25 98 2 425,079 14,866 410,213 121 ・

市民政策部

①
全実施
項目数

平成１９～２１年度分（計画時点）

市民政策部

目標達成度(程度)

75％ 100％

市民政策部

合　　計

計画体系

25％ 50％

1　市民サービスの向上と業務の改善

取組状況(項目数)

4　評価・監視等の体制整備(第三者機関)

第4市民サービスの向上と業務の改善

5　市民意識の把握と反映

2　職員の意識改革と育成

1　「新しい公共」を支える仕組づくり

第２検討課題

1　検討課題

第３実効性のある計画推進

5　特別会計の改革

6　企業会計の改革

4　外郭団体等の改革

2　事務事業の改革

区分=１　効果額　　（千円）目標効果額　（千円）

部局名

小計

1　資産・債務の改革

3　定員・給与・組織の改革

第５　目標効果額設定外の取組実績

1　目標効果額設定外の取組実績



平成１９～２１年度実績報告（Ｈ２２．３．３１現在） 部局進行管理票　Ａ

　計画項目の進捗と達成度 部局名

平成１９～２１年度　取組実績(自己評価)

②　計 歳入 歳出
Ａ

実施
Ｂ

着手
Ｃ

未着手
Ｄ

中止
Ａ／①

％
B／①

％
Ａ＋B／①

％
Ｃ／①

％
Ｄ／①

％
④　計 歳入 歳出

④／②
％

第１戦略的取組(財政健全化) 31 3,612,653 12,780 3,599,873 18 13 58 42 100 3,525,272 10,339 3,514,933 98 ・

1 1 100 100 ・

1 1 100 100 ・

22 216,769 12,780 203,989 13 9 59 41 100 378,997 10,339 368,658 175 ・

9 200,635 200,635 6 3 67 33 100 365,304 365,304 182 ・

1 1 100 100 ・

1 1 100 100 ・

6 5 1 83 17 100 ・

・

1 1 100 100

1 1 100 100 ・

2 12,780 12,780 1 1 50 50 100 10,339 10,339 81 ・

1 3,354 3,354 1 100 100 3,354 3,354 100 ・

5 3,395,884 3,395,884 3 2 60 40 100 3,146,275 3,146,275 93 ・

3 2,906,471 2,906,471 2 1 67 33 100 2,625,515 2,625,515 90 ・

　　　　　　　　　　　　　（企業会計） 489,413 489,413 520,760 520,760 106 ・

2 1 1 50 50 100 ・

3 2 1 67 33 100 ・

3 2 1 100 ・

　　　　　　　　　　　　　　（特別会計）

1 1 100 100 ・

1 1 100 ・

1 1 100 ・

23 14 9 61 39 100 ・

7 2 5 29 71 100 ・

2 2 100 100 ・

4 2 2 50 50 100 ・

1 1 100 100 ・

3　わかりやすい情報の提供 9 7 2 78 22 100 ・

1 1 100 100 ・

1 1 100 100 ・

1 1 100 100 ・

6 6 100 100 ・

3 2 1 67 33 100 ・

1 1 100 100 ・

1 1 100 100 ・

1 1 100 100 ・

4 3 1 75 25 100 ・

1 1 100 100 ・

1 1 100 100 ・

2 2 100 100 ・

4 4 100 100 ・

4 4 100 100 ・

3 3 100 ・

1 1 100 ・

100 100

100 100

100 100

一般会計・一般財源 3,123,240 12,780 3,110,460 3,004,612 10,439 2,994,173 96 ・

特別会計・企業会計 489,413 489,413 520,760 520,760 106 ・

59 3,612,653 12,780 3,599,873 37 22 63 37 100 3,525,372 10,439 3,514,933 98 ・

総務部

総務部

総務部

小計

第4市民サービスの向上と業務の改善

1　市民サービスの向上と業務の改善

第５　目標効果額設定外の取組実績

1　目標効果額設定外の取組実績

5　市民意識の把握と反映

4　評価・監視等の体制整備(第三者機関)

1　「新しい公共」を支える仕組づくり

2　職員の意識改革と育成

第２検討課題

1　検討課題

第３実効性のある計画推進

5　特別会計の改革

6　企業会計の改革

4　外郭団体等の改革

3　定員・給与・組織の改革

2　事務事業の改革

目標効果額　（千円）

1　資産・債務の改革

計画体系
①

全実施
項目数

平成１９～２１年度分（計画時点）

取組状況(項目数) 区分=１　効果額　　（千円） 目標達成度(程度)

25％ 50％ 75％ 100％

部局名

合　　計



平成１９～２１年度実績報告（Ｈ２２．３．３１現在） 部局進行管理票　Ａ

　計画項目の進捗と達成度 部局名

平成１９～２１年度　取組実績(自己評価)

②　計 歳入 歳出
Ａ

実施
Ｂ

着手
Ｃ

未着手
Ｄ

中止
Ａ／①

％
B／①

％
Ａ＋B／①

％
Ｃ／①

％
Ｄ／①

％
④　計 歳入 歳出

④／②
％

第１戦略的取組(財政健全化) 36 1,227,563 1,195,920 31,643 26 8 2 72 22 94 6 726,130 691,840 34,290 59 ・

7 120,000 120,000 6 1 86 86 14 153,159 153,159 128 ・

2 2 100 ・

1 1 100 ・

2 120,000 120,000 2 100 153,159 153,159 128 ・

1 1 100 ・

1 1

26 1,107,563 1,075,920 31,643 18 7 1 69 27 96 4 572,971 538,681 34,290 52 ・

1 1,643 1,643 1 100 7,424 7,424 452 ・

5 5 100 ・

5 5 100 ・

5 4 1 100 ・

1 1 100 ・

1 1 100 ・

7 1,075,920 1,075,920 2 4 1 86 538,681 538,681 50 ・

1 30,000 30,000 1 100 26,866 26,866 90 ・

2 1 1 50 50 100 ・

　　　　　　　　　　　　　（企業会計）

2 1 1 100 ・

1 1 100 ・

1 1 100 ・

　　　　　　　　　　　　　　（特別会計）

1 1 100 100 ・

1 1 100 100 ・

1 1 100 ・

5 5 100 100 ・

3　わかりやすい情報の提供 3 3 100 100 ・

2 2 100 ・

1 1 100 ・

2 2 100 100 ・

1 1 100 ・

1 1 100 ・

7 5 2 71 29 100 ・

7 5 2 71 29 100 ・

2 1 1 100 ・

5 4 1 100 ・

3,189,565 66,715 3,122,850

3,189,565 66,715 3,122,850

261,494 66,715 194,779

2,928,071 2,928,071

一般会計・一般財源 1,227,563 1,195,920 31,643 987,624 758,555 229,069 80 ・

特別会計・企業会計 2,928,071 2,928,071

49 1,227,563 1,195,920 31,643 36 11 2 73 22 96 4 3,915,695 758,555 3,157,140 319 ・

財務部

財務部

財務部

目標達成度(程度)

25％ 50％ 75％ 100％

小計

合　　計

部局名

6　企業会計の改革

第２検討課題

第4市民サービスの向上と業務の改善

1　市民サービスの向上と業務の改善

5　市民意識の把握と反映

4　評価・監視等の体制整備(第三者機関)

2　職員の意識改革と育成

1　検討課題

第３実効性のある計画推進

1　「新しい公共」を支える仕組づくり

4　外郭団体等の改革

5　特別会計の改革

3　定員・給与・組織の改革

取組状況(項目数) 区分=１　効果額　　（千円）

1　資産・債務の改革

計画体系 目標効果額　（千円）
①

全実施
項目数

平成１９～２１年度分（計画時点）

第５　目標効果額設定外の取組実績

1　目標効果額設定外の取組実績

2　事務事業の改革



平成１９～２１年度実績報告（Ｈ２２．３．３１現在） 部局進行管理票　Ａ

　計画項目の進捗と達成度 部局名

平成１９～２１年度　取組実績(自己評価)

②　計 歳入 歳出
Ａ

実施
Ｂ

着手
Ｃ

未着手
Ｄ

中止
Ａ／①

％
B／①

％
Ａ＋B／①

％
Ｃ／①

％
Ｄ／①

％
④　計 歳入 歳出

④／②
％

第１戦略的取組(財政健全化) 47 515,701 238,889 276,812 35 11 1 74 23 98 2 469,767 240,827 228,940 91 ・

4 6,390 6,390 4 100 100 6,706 6,706 105 ・

4 6,390 6,390 4 100 6,706 6,706 105 ・

30 338,862 139,599 199,263 26 3 1 87 10 97 3 332,502 168,928 163,574 98 ・

2 8,280 8,280 2 100 6,575 6,575 79 ・

13 64,429 64,429 12 1 100 67,735 15 67,720 105 ・

3 805 115 690 1 2 100 5,111 860 4,251 635 ・

1 144 144 1 100 1,636 1,636 1,136 ・

1 77,274 77,274 1 34,246 34,246 44 ・

10 187,930 139,484 48,446 10 100 217,199 168,053 49,146 116 ・

　　　　　　　　　　　　　（企業会計）

7 3,168 3,168 6 1 86 14 100 11,922 11,922 376 ・

7 3,168 3,168 6 1 100 11,922 11,922 376 ・

5 167,281 92,900 74,381 2 3 40 60 100 118,637 65,193 53,444 71 ・

5 9,400 9,400 2 3
100

・

　　　　　　　　　　　　　　（特別会計） 157,881 92,900 64,981 118,637 65,193 53,444 75 ・

1 1 100 100 ・

1 1 100 ・

1 1 100 100 ・

1 1 100 100 ・

1 1 100 ・

3　わかりやすい情報の提供

12 7 5 58 42 100 ・

12 7 5 58 42 100 ・

7 2 5 100 ・

5 5 100 ・

30,432 28,087 2,345

30,432 28,087 2,345

30,432 28,087 2,345

一般会計・一般財源 357,820 145,989 211,831 381,562 203,721 177,841 107 ・

特別会計・企業会計 157,881 92,900 64,981 118,637 65,193 53,444 75 ・

60 515,701 238,889 276,812 42 17 1 70 28 98 2 500,199 268,914 231,285 97 ・

健康福祉部

健康福祉部

75％ 100％

健康福祉部

小計

合　　計

第4市民サービスの向上と業務の改善

1　市民サービスの向上と業務の改善

第５　目標効果額設定外の取組実績

1　目標効果額設定外の取組実績

5　市民意識の把握と反映

4　評価・監視等の体制整備(第三者機関)

1　「新しい公共」を支える仕組づくり

2　職員の意識改革と育成

第２検討課題

1　検討課題

第３実効性のある計画推進

5　特別会計の改革

6　企業会計の改革

4　外郭団体等の改革

3　定員・給与・組織の改革

2　事務事業の改革

1　資産・債務の改革

目標効果額　（千円）
①

全実施
項目数

平成１９～２１年度分（計画時点）

取組状況(項目数) 区分=１　効果額　　（千円） 目標達成度(程度)

25％ 50％

計画体系

部局名



平成１９～２１年度実績報告（Ｈ２２．３．３１現在） 部局進行管理票　Ａ

　計画項目の進捗と達成度 部局名

平成１９～２１年度　取組実績(自己評価)

②　計 歳入 歳出
Ａ

実施
Ｂ

着手
Ｃ

未着手
Ｄ

中止
Ａ／①

％
B／①

％
Ａ＋B／①

％
Ｃ／①

％
Ｄ／①

％
④　計 歳入 歳出

④／②
％

第１戦略的取組(財政健全化) 3 332,750 307,250 25,500 1 2 33 67 100 397,384 355,054 42,330 119 ・

　　　　　　　　　　　　　（企業会計）

　　　　　　　　　　　　　　（特別会計）

3 332,750 307,250 25,500 1 2 33 67 100 397,384 355,054 42,330 119 ・

3 332,750 307,250 25,500 1 2 100 397,384 355,054 42,330 119 ・

3　わかりやすい情報の提供

2 2 100 100

2 2 100 100

2 2

一般会計・一般財源

特別会計・企業会計 332,750 307,250 25,500 397,384 355,054 42,330 119 ・

5 332,750 307,250 25,500 3 2 60 40 100 397,384 355,054 42,330 119 ・

病院部

病院部

小計

合　　計

部局名 病院部

第4市民サービスの向上と業務の改善

1　市民サービスの向上と業務の改善

5　市民意識の把握と反映

4　評価・監視等の体制整備(第三者機関)

2　職員の意識改革と育成

第３実効性のある計画推進

1　「新しい公共」を支える仕組づくり

6　企業会計の改革

第２検討課題

1　検討課題

4　外郭団体等の改革

5　特別会計の改革

3　定員・給与・組織の改革

目標効果額　（千円）

1　資産・債務の改革

計画体系
①

全実施
項目数

平成１９～２１年度分（計画時点）

取組状況(項目数) 区分=１　効果額　　（千円） 目標達成度(程度)

25％ 50％ 75％ 100％

2　事務事業の改革

第５　目標効果額設定外の取組実績

1　目標効果額設定外の取組実績



平成１９～２１年度実績報告（Ｈ２２．３．３１現在） 部局進行管理票　Ａ

　計画項目の進捗と達成度 部局名

平成１９～２１年度　取組実績(自己評価)

②　計 歳入 歳出
Ａ

実施
Ｂ

着手
Ｃ

未着手
Ｄ

中止
Ａ／①

％
B／①

％
Ａ＋B／①

％
Ｃ／①

％
Ｄ／①

％
④　計 歳入 歳出

④／②
％

第１戦略的取組(財政健全化) 20 704,676 256,095 448,581 18 1 1 90 5 95 5 759,504 293,343 466,161 108 ・

1 14,700 14,700 1 100 100 15,300 15,300 104 ・

1 14,700 14,700 1 100 100 15,300 15,300 104 ・

19 689,976 256,095 433,881 17 1 1 89 5 95 5 744,204 293,343 450,861 108 ・

6 117,314 117,314 5 1 83 83 17 116,042 116,042 99 ・

1 1 100 100 ・

1 6,000 6,000 1 100 100 24,442 24,442 407 ・

3 16,104 16,104 3 100 100 17,783 17,783 110 ・

2 6,740 6,740 2 100 100 6,708 6,708 100 ・

1 233,550 233,550 1 100 100 235,864 235,864 101 ・

3 310,268 256,095 54,173 3 100 100 343,365 293,343 50,022 111 ・

2 2 100 100 ・

　　　　　　　　　　　　　（企業会計）

　　　　　　　　　　　　　　（特別会計）

1 1 100 100 ・

1 1 100 100 ・

1 1 100 ・

3　わかりやすい情報の提供

6 6 100 100 ・

6 6 100 100 ・

6 6 100 ・

2,286 2,286

2,286 2,286

2,286 2,286

一般会計・一般財源 704,676 256,095 448,581 761,790 293,343 468,447 108 ・

特別会計・企業会計

27 704,676 256,095 448,581 25 1 1 93 4 96 4 761,790 293,343 468,447 108 ・

環境部

75％ 100％

目標達成度(程度)取組状況(項目数) 区分=１　効果額　　（千円）

小計

合　　計

環境部

第５　目標効果額設定外の取組実績

第4市民サービスの向上と業務の改善

1　市民サービスの向上と業務の改善

5　市民意識の把握と反映

4　評価・監視等の体制整備(第三者機関)

2　職員の意識改革と育成

1　検討課題

第３実効性のある計画推進

1　「新しい公共」を支える仕組づくり

6　企業会計の改革

第２検討課題

4　外郭団体等の改革

5　特別会計の改革

3　定員・給与・組織の改革

2　事務事業の改革

1　資産・債務の改革

計画体系 目標効果額　（千円）

環境部

①
全実施
項目数

平成１９～２１年度分（計画時点）

25％ 50％

1　目標効果額設定外の取組実績

部局名



平成１９～２１年度実績報告（Ｈ２２．３．３１現在） 部局進行管理票　Ａ

　計画項目の進捗と達成度 部局名

平成１９～２１年度　取組実績(自己評価)

②　計 歳入 歳出
Ａ

実施
Ｂ

着手
Ｃ

未着手
Ｄ

中止
Ａ／①

％
B／①

％
Ａ＋B／①

％
Ｃ／①

％
Ｄ／①

％
④　計 歳入 歳出

④／②
％

第１戦略的取組(財政健全化) 33 260,289 720 259,569 26 5 2 79 15 94 6 309,644 309,644 119 ・

21 83,047 83,047 19 2 90 10 100 112,133 112,133 135 ・

11 66,931 66,931 9 2 82 18 100 96,466 96,466 144 ・

1 435 435 1 100 100 435 435 100 ・

1 4,437 4,437 1 100 100 3,916 3,916 88 ・

8 11,244 11,244 8 100 100 11,316 11,316 101 ・

　　　　　　　　　　　　　（企業会計）

6 3 1 2 50 17 67 33 ・

6 3 1 2 50 17 67 33 ・

6 177,242 720 176,522 4 2 67 33 100 197,511 197,511 111 ・

6 17,910 17,910 4 2 67 33 100 16,099 16,099 90 ・

　　　　　　　　　　　　　　（特別会計） 159,332 720 158,612 181,412 181,412 114 ・

3　わかりやすい情報の提供

2 2 100 100 ・

2 2 100 100 ・

2 2 100 100 ・

1,816 1,816

1,816 1,816

1,816 1,816

一般会計・一般財源 100,957 100,957 130,048 130,048 129 ・

特別会計・企業会計 159,332 720 158,612 181,412 181,412 114 ・

35 260,289 720 259,569 26 7 2 74 20 94 6 311,460 311,460 120 ・

産業経済部 産業経済部

産業経済部

小計

合　　計

第4市民サービスの向上と業務の改善

1　市民サービスの向上と業務の改善

5　市民意識の把握と反映

4　評価・監視等の体制整備(第三者機関)

1　「新しい公共」を支える仕組づくり

2　職員の意識改革と育成

第２検討課題

1　検討課題

第３実効性のある計画推進

5　特別会計の改革

6　企業会計の改革

4　外郭団体等の改革

3　定員・給与・組織の改革

2　事務事業の改革

100％

1　資産・債務の改革

計画体系
①

全実施
項目数

25％ 50％ 75％

目標達成度(程度)目標効果額　（千円） 取組状況(項目数) 区分=１　効果額　　（千円）

平成１９～２１年度分（計画時点）

部局名

第５　目標効果額設定外の取組実績

1　目標効果額設定外の取組実績



平成１９～２１年度実績報告（Ｈ２２．３．３１現在） 部局進行管理票　Ａ

　計画項目の進捗と達成度 部局名

平成１９～２１年度　取組実績(自己評価)

②　計 歳入 歳出
Ａ

実施
Ｂ

着手
Ｃ

未着手
Ｄ

中止
Ａ／①

％
B／①

％
Ａ＋B／①

％
Ｃ／①

％
Ｄ／①

％
④　計 歳入 歳出

④／②
％

第１戦略的取組(財政健全化) 38 1,070,783 68,017 1,002,766 30 6 1 1 79 16 95 3 3 1,114,508 21,583 1,092,925 104 ・

4 12,000 12,000 2 2 50 50 100 ・

1 12,000 12,000 1 100 100 ・

3 1 2 33 67 100 ・

28 455,521 23,470 432,051 24 2 1 1 86 7 93 4 4 451,637 10,330 441,307 99 ・

2 4,923 4,923 2 100 100 5,205 5,205 106 ・

6 16,472 16,472 3 2 1 50 33 83 17 3,372 3,372 20 ・

1 1,050 1,050 1 100 100 1,155 1,155 110 ・

1 19,752 19,752 1 100 100 19,799 19,799 100 ・

3 248,421 1,140 247,281 2 1 67 67 33 246,794 273 246,521 99 ・

1 1 100 100 ・

1 947 947 1 100 100 947 947 100 ・

3 8,490 8,490 3 100 100 31,172 31,172 367 ・

2 2 100 100 ・

1 13,000 13,000 1 100 100 9,236 9,236 71 ・

7 142,466 9,330 133,136 7 100 100 133,957 821 133,136 94 ・

1 1 100 100 ・

　　　　　　　　　　　　　（企業会計）

1 1 100 100 ・

1 1 100 100 ・

1 1 100 100 ・

4 603,262 32,547 570,715 3 1 75 25 100 662,871 11,253 651,618 110 ・

4 482,000 482,000 3 1 75 25 100 564,452 564,452 117 ・

　　　　　　　　　　　　　　（特別会計） 121,262 32,547 88,715 98,419 11,253 87,166 81 ・

3　わかりやすい情報の提供

4 2 2 50 50 100 ・

4 2 2 50 50 100 ・

2 1 1 50 50 100 ・

2 1 1 50 50 100 ・

104,125 104,125

104,125 104,125

104,125 104,125

一般会計・一般財源 949,521 35,470 914,051 1,120,214 10,330 1,109,884 118 ・

特別会計・企業会計 121,262 32,547 88,715 98,419 11,253 87,166 81 ・

42 1,070,783 68,017 1,002,766 32 8 1 1 76 19 95 2 2 1,218,633 21,583 1,197,050 114 ・

都市整備部

50％ 75％ 100％

都市整備部

都市整備部

目標達成度(程度)

25％

取組状況(項目数) 区分=１　効果額　　（千円）

小計

合　　計

第4市民サービスの向上と業務の改善

1　市民サービスの向上と業務の改善

第５　目標効果額設定外の取組実績

1　目標効果額設定外の取組実績

5　市民意識の把握と反映

4　評価・監視等の体制整備(第三者機関)

1　「新しい公共」を支える仕組づくり

2　職員の意識改革と育成

第２検討課題

1　検討課題

第３実効性のある計画推進

5　特別会計の改革

6　企業会計の改革

4　外郭団体等の改革

3　定員・給与・組織の改革

2　事務事業の改革

目標効果額　（千円）

1　資産・債務の改革

計画体系
①

全実施
項目数

平成１９～２１年度分（計画時点）

部局名



平成１９～２１年度実績報告（Ｈ２２．３．３１現在） 部局進行管理票　Ａ

　計画項目の進捗と達成度 部局名

平成１９～２１年度　取組実績(自己評価)

②　計 歳入 歳出
Ａ

実施
Ｂ

着手
Ｃ

未着手
Ｄ

中止
Ａ／①

％
B／①

％
Ａ＋B／①

％
Ｃ／①

％
Ｄ／①

％
④　計 歳入 歳出

④／②
％

第１戦略的取組(財政健全化) 4 232,026 232,026 3 1 75 25 100 217,678 217,678 94 ・

1 1 100 100 ・

1 1 100 100 ・

1 1 100 100 ・

1 1 100 100 ・

1 232,026 232,026 1 100 100 217,678 217,678 94 ・

1 232,026 232,026 1 100 100 217,678 217,678 94 ・

　　　　　　　　　　　　　（企業会計）

1 1 100 100 ・

1 1 100 100 ・

　　　　　　　　　　　　　　（特別会計）

1 1 100 100 ・

1 1 100 100 ・

1 1 100 100 ・

1 1 100 100 ・

1 1 100 100 ・

1 1 100 100 ・

3　わかりやすい情報の提供

一般会計・一般財源 232,026 232,026 217,678 217,678 94 ・

特別会計・企業会計

6 232,026 232,026 4 2 67 33 100 217,678 217,678 94 ・

消防局 消防局

消防局

小計

合　　計

第4市民サービスの向上と業務の改善

1　市民サービスの向上と業務の改善

5　市民意識の把握と反映

4　評価・監視等の体制整備(第三者機関)

2　職員の意識改革と育成

1　検討課題

第３実効性のある計画推進

1　「新しい公共」を支える仕組づくり

6　企業会計の改革

第２検討課題

4　外郭団体等の改革

5　特別会計の改革

3　定員・給与・組織の改革

2　事務事業の改革

①
全実施
項目数

平成１９～２１年度分（計画時点）

25％

目標効果額　（千円）

100％

目標達成度(程度)区分=１　効果額　　（千円）

50％ 75％

取組状況(項目数)

部局名

第５　目標効果額設定外の取組実績

1　目標効果額設定外の取組実績

1　資産・債務の改革

計画体系



平成１９～２１年度実績報告（Ｈ２２．３．３１現在） 部局進行管理票　Ａ

　計画項目の進捗と達成度 部局名

平成１９～２１年度　取組実績(自己評価)

②　計 歳入 歳出
Ａ

実施
Ｂ

着手
Ｃ

未着手
Ｄ

中止
Ａ／①

％
B／①

％
Ａ＋B／①

％
Ｃ／①

％
Ｄ／①

％
④　計 歳入 歳出

④／②
％

第１戦略的取組(財政健全化) 15 234,009 33,314 200,695 8 7 53.33 46.67 100.00 421,953 95,758 326,195 180 ・

3 2 1 66.67 33.33 100.00

1 1

1 1

1 1

7 5 2 71.43 28.57 100.00

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

3 1 2 33.33 66.67 100.00

1 1

　　　　　　　　　　　　　（企業会計）

2 1 1

1 1 100.00 100.00

1 1

　　　　　　　　　　　　　　（特別会計）

1 234,009 33,314 200,695 1 100.00 100.00 421,953 95,758 326,195 180 ・

1 234,009 33,314 200,695 1 55.00 45.00 100.00 421,953 95,758 326,195 180 ・

4 3 1 75.00 25.00 100.00

1 1 100.00 100.00

1 1

3　わかりやすい情報の提供 2 2 100.00 100.00

1 1

1 1

1 1 100.00 100.00

1 1

1 1 100.00 100.00

1 1 100.00 100.00

1 1

1,792 1,792

1,792 1,792

1,792 1,792

一般会計・一般財源

特別会計・企業会計 423,745 97,550 326,195 181 ・

20 234,009 33,314 200,695 11 9 55.00 45.00 100.00 423,745 97,550 326,195 181 ・

水道局

50％ 75％ 100％

水道局

小計

合　　計

第５　目標効果額設定外の取組実績

1　目標効果額設定外の取組実績

第4市民サービスの向上と業務の改善

1　市民サービスの向上と業務の改善

5　市民意識の把握と反映

4　評価・監視等の体制整備(第三者機関)

1　「新しい公共」を支える仕組づくり

2　職員の意識改革と育成

第２検討課題

1　検討課題

第３実効性のある計画推進

5　特別会計の改革

6　企業会計の改革

4　外郭団体等の改革

3　定員・給与・組織の改革

2　事務事業の改革

1　資産・債務の改革

計画体系
①

全実施
項目数

平成１９～２１年度分（計画時点）

25％

目標達成度(程度)目標効果額　（千円） 取組状況(項目数) 区分=１　効果額　　（千円）



平成１９～２１年度実績報告（Ｈ２２．３．３１現在） 部局進行管理票　Ａ

　計画項目の進捗と達成度 部局名

平成１９～２１年度　取組実績(自己評価)

②　計 歳入 歳出
Ａ

実施
Ｂ

着手
Ｃ

未着手
Ｄ

中止
Ａ／①

％
B／①

％
Ａ＋B／①

％
Ｃ／①

％
Ｄ／①

％
④　計 歳入 歳出

④／②
％

第１戦略的取組(財政健全化) 41 225,464 19,401 206,063 35 4 2 85 10 95 5 231,584 19,082 212,502 103 ・

2 500 500 2 100 100 1,991 1,991 398 ・

1 500 500 1 100 100 1,991 1,991 398 ・

1 1 100 100 ・

36 214,964 8,901 206,063 30 4 2 83 11 94 6 219,593 7,091 212,502 102 ・

3 4,978 4,978 1 1 1 33 33 67 33 4,262 4,262 86 ・

6 13,773 1,041 12,732 5 1 83 17 100 19,757 585 19,172 143 ・

1 145,082 145,082 1 100 100 147,790 147,790 102 ・

1 6,480 6,480 1 100 100 6,485 6,485 100 ・

3 1,380 1,380 1 1 1 33 33 67 33 21 21 2 ・

22 43,271 43,271 21 1 95 5 100 41,278 41,278 95 ・

2 2 100 100 ・

1 1 100 100 ・

　　　　　　　　　　　　　（企業会計）

1 1 100 100 ・

1 10,000 10,000 1 100 100 10,000 10,000 100 ・

1 10,000 10,000 1 100 100 10,000 10,000 100 ・

　　　　　　　　　　　　　　（特別会計）

4 3 1 75 75 25 ・

4 3 1 75 75 ・

4 3 1 ・

1 1 100 100 ・

1 1 100 100 ・

1 1 100 100 ・

3　わかりやすい情報の提供

11 8 3 73 27 100 ・

11 8 3 73 27 100 ・

8 6 2 75 25 100 ・

3 2 1 67 33 100 ・

一般会計・一般財源 225,464 19,401 206,063 231,584 19,082 212,502 103 ・

特別会計・企業会計

57 225,464 19,401 206,063 43 11 3 75 19 95 5 231,584 19,082 212,502 103 ・

教育部 教育部

目標達成度(程度)

教育部

取組状況(項目数) 区分=１　効果額　　（千円）

小計

合　　計

第4市民サービスの向上と業務の改善

1　市民サービスの向上と業務の改善

5　市民意識の把握と反映

4　評価・監視等の体制整備(第三者機関)

1　「新しい公共」を支える仕組づくり

2　職員の意識改革と育成

第２検討課題

1　検討課題

第３実効性のある計画推進

5　特別会計の改革

6　企業会計の改革

4　外郭団体等の改革

3　定員・給与・組織の改革

2　事務事業の改革

目標効果額　（千円）

1　資産・債務の改革

計画体系
①

全実施
項目数

平成１９～２１年度分（計画時点）

25％ 50％ 75％ 100％

部局名

第５　目標効果額設定外の取組実績

1　目標効果額設定外の取組実績



平成１９～２１年度実績報告（Ｈ２２．３．３１現在） 部局進行管理票　Ａ

　計画項目の進捗と達成度 部局名

平成１９～２１年度　取組実績(自己評価)

②　計 歳入 歳出
Ａ

実施
Ｂ

着手
Ｃ

未着手
Ｄ

中止
Ａ／①

％
B／①

％
Ａ＋B／①

％
Ｃ／①

％
Ｄ／①

％
④　計 歳入 歳出

④／②
％

第１戦略的取組(財政健全化) 3 2,016 2,016 2 1 67 33 100 12,133 12,133 602 ・

3 2,016 2,016 2 1 67 33 100 12,133 12,133 602 ・

2 1,500 1,500 1 1 50 100 11,617 11,617 774 ・

1 516 516 1 100 516 516 100 ・

　　　　　　　　　　　　　（企業会計）

　　　　　　　　　　　　　　（特別会計）

3　わかりやすい情報の提供

2 78 78 2 100 100 94 94 121 ・

2 78 78 2 100 100 94 94 121 ・

1 1 100 100 ・

1 78 78 1 100 100 94 94 121 ・

一般会計・一般財源 2,094 2,094 12,227 12,227 584 ・

特別会計・企業会計

5 2,094 2,094 4 1 80 20 100 12,227 12,227 584 ・

監査事務局・選挙管理委員会事務局・農業委員
会事務局・市議会事務局

監査事務局・選挙管理委員会事務局・農
業委員会事務局・市議会事務局

監査事務局・選挙管理委員会事務局・農
業委員会事務局・市議会事務局

75％ 100％

目標達成度(程度)

50％25％

区分=１　効果額　　（千円）取組状況(項目数)

第4市民サービスの向上と業務の改善

合　　計

1　市民サービスの向上と業務の改善

小計

第５　目標効果額設定外の取組実績

1　目標効果額設定外の取組実績

5　市民意識の把握と反映

4　評価・監視等の体制整備(第三者機関)

1　「新しい公共」を支える仕組づくり

2　職員の意識改革と育成

第２検討課題

1　検討課題

第３実効性のある計画推進

5　特別会計の改革

6　企業会計の改革

4　外郭団体等の改革

3　定員・給与・組織の改革

2　事務事業の改革

1　資産・債務の改革

計画体系 目標効果額　（千円）
①

全実施
項目数

平成１９～２１年度分（計画時点）

部局名


